

08/231-249/MP  
20.01.2018



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЕКТ

**Про перейменування бібліотеки імені  
Г. Котовського для дітей Централізованої  
бібліотечної системи Оболонського  
району м. Києва в бібліотеку імені  
Олени Пчілки для дітей Централізованої  
бібліотечної системи Оболонського  
району м. Києва**

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 432/9920, враховуючи результати проведення громадського обговорення (протокол від 03 липня 2015 року № 1), Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Перейменувати бібліотеку імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва на бібліотеку імені Олени Пчілки для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва.

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики, постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

**Київський міський голова**

**В. Кличко**

*Кличко*

**ПОДАННЯ:**

Депутат Київради


Г. Свириденко

Депутат Київради

М. Кочур

**ПОГОДЖЕНО:**

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань місцевого самоврядування,  
регіональних та міжнародних зв'язків  
голова постійної комісії

О. Березніков

секретар постійної комісії

Т. Криворучко

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань культури та туризму  
голова постійної комісії

В. Муха

секретар постійної комісії

О. Поживанов

Начальник управління  
правового забезпечення  
діяльності Київради

В. Слончак

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту рішення Київської міської ради «Про перейменування бібліотеки імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва в бібліотеку імені Олени Пчілки для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Проект рішення підготовлено відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 № 432/9920, у зв'язку з численними зверненнями та пропозиціями мешканців Оболонського району міста Києва, з урахуванням протоколу громадського обговорення щодо питання перейменування бібліотеки імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва та присвоєння їй нового ім'я – імені Олени Пчілки від 03.07.2015.

### **2. Мета прийняття рішення**

Рішення Київської міської ради «Про перейменування бібліотеки імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва в бібліотеку імені Олени Пчілки для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва» приймається з урахуванням визначного вкладу Олени Пчілки у розвиток української літературної спадщини, збагачення національної духовної скарбниці її творами.

### **3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення**

Проект рішення передбачає присвоєння імені української поетеси та письменниці Олени Пчілки бібліотеці імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва.

### **4. Стан нормативно-правової бази в даній сфері правового регулювання**

Проект рішення підготовлено відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського

підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 № 432/9920.

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Не потребує додаткового фінансування.

#### **6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення**

Прийняття рішення забезпечить ефективне виконання завдань, передбачених зазначеними нормативними актами, щодо популяризації української літератури, історичного та культурного надбання нашої держави шляхом присвоєння імені української поетеси та письменниці Олени Пчілки бібліотеці імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва.

#### **7. Доповідач**

Співдоповідачами по проекту рішення є депутати Київської міської ради VIII скликання: Свириденко Ганна Вікторівна та Кочур Марина Анатоліївна.

Депутат Київради



Г. Свириденко


Депутат Київради



М. Кочур

## ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Оболонської районної  
в місті Києві державної адміністрації

  
О.Л.Цибульчак

"23" липня 2015/.

### ПРОТОКОЛ № \_\_\_\_\_

**громадського обговорення щодо питання перейменування бібліотеки імені Г.Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва та присвоєння їй нового ім'я - імені Олени Пчілки**

#### **Термін обговорення:**

Громадське обговорення та збір пропозицій тривали два місяці, протягом **07.04 - 17.06.2015 року**.

**Форма проведення обговорення:** громадське обговорення відбулось у формі on-line-голосування у мережі Інтернет на порталі ЦБС Оболонського району м. Києва за адресою:

[http://ocls.kyivlibs.org.ua/cbs/oleg/clean\\_name/page.php](http://ocls.kyivlibs.org.ua/cbs/oleg/clean_name/page.php)

(кожен охочий мав можливість заповнити відповідну форму, обрати відповідь з наданих варіантів або запропонувати власний варіант, написати своє обґрунтування у коментарі, переглянути результати голосування).

Також пропозиції можна було направляти на електронну адресу ЦБС Оболонського району м. Києва.

Усі контакти були зазначені у відповідному оголошенні про громадське обговорення, яке було розміщено на Інтернет-порталі Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ:**

У зв'язку із численними зверненнями та пропозиціями громади Оболонського району міста Києва щодо перейменування бібліотеки імені Г.Котовського для дітей (вул. Мате Залки, 3), Комісія з питань найменувань Київської міської ради розглянула пропозицію щодо перейменування даної бібліотеки на честь української поетеси Олени Пчілки та доручила Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації організувати в установленому порядку громадське обговорення з цього питання.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 989 від 24.10.2012 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних

та святкових дат, назв і дат історичних подій», вимог рішення Київської міської ради від 13.11.2013 № 432/9920 „Про затвердження Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв та історичних подій у місті Києві”, а також рішення Комісії з питань найменувань Київської міської ради та з метою врахування думки громадськості, Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація винесла на громадське обговорення питання перейменування бібліотеки імені Г.Котовського в бібліотеку імені Олени Пчілки, яке тривало два місяці, починаючи з 07.04.2015 у формі on-line-голосування. Відповідне повідомлення було розміщено на головній сторінці Інтернет – порталу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

**В обговоренні взяли участь:**

- представники громади міста, активні мешканці Оболонського району;
- працівники ЦБС Оболонського району міста Києва;
- працівники інших бібліотек міста.

**Кількість учасників обговорення та його результат:**

**Всього участь в обговоренні взяли 69 осіб, а саме:**

- підтримали присвоєння бібліотеці імені Олени Пчілки – **65 осіб**;
- запропонували залишити стару назву (бібліотека ім. Г.Котовського для дітей) - **2 особи**;
- запропонували присвоїти бібліотеці ім'я Всеволода Нестайка – **2 особи**.

**ВИСНОВОК ТА РІШЕННЯ:**

1. Більшістю голосів було підтримано пропозицію щодо перейменування бібліотеки ім.Г.Котовського для дітей та присвоєння їй імені талановитої української поетеси, етнографа та громадської діячки Олени Пчілки.

Начальник управління культури,  
туризму та охорони культурної  
спадщини Оболонської РДА



Л.С.Розмаїта

Директор ЦБС Оболонського  
району м. Києва



О.М.Львович

**Протокол вела:**

Головний методист  
ЦБС Оболонського району м. Києва



В.В.Дорогих

**Результат громадського on-line голосування на порталі  
ЦБС Оболонського району міста Києва щодо перейменування бібліотеки  
ім. Г.Котовського для дітей та присвоєння їй імені Олени Пчілки**

Котовський	Білостоцький Олег Анатолійович	м.Київ, пр. Правди, б.80а, кв.134	Вважаю його важливою історичною постаттю, він воював за ідеали, які сьогодні вважаються неправильними, але він воював чесно: немає яких-небудь достовірних даних, що він приймав участь у військових злочинах.
Пчілка	Львович Олена Максівна	Малиновського 28-а кв.29	
Пчілка	Кузьмичова Юлія Володимирівна	Київ, вул. Малиновського, 13, кв. 45	
Пчілка	Басанець І. М.	Київ. вул. Малиновського № 36	
Пчілка	Костюченко Н.В.	Київ, вул. Малиновського, 13, кв. 45	
Пчілка	Чулкова О.Г.	Київ, вул. Малиновського, 13, кв. 41	
Пчілка	Волошинська Анастасія Леонідівна	Київ. пр.Героїв Сталінграду 6а-42	Моя дитина постійно відвідує цю бібліотеку. Було б набагато приємніше знати, що вона носить ім'я поетеси, а не якогось незрозумілого червоного командира.
Пчілка	Собко Оксана Григорівна	м. Київ 04214 пр-т Оболонський 36, кв.44	Олена Пчілка набагато більше зробила для того щоб наповнити українські бібліотеки для дітей своїми працями і в літературі, і в етнографії, ніж командир Котовський, який займався грабунками під час війни і, до речі, придушував селянські українські повстання проти окупантів-більшовиків.



Пчілка	Дегтярєва Вікторія Сергіївна	04074, м. Київ-74, вул. Івашкевича, 5, кв. 233	
Пчілка	Шеремет Надія Антонівна	м.Київ,пров.Попова 5, кв 126	
Пчілка	Шевченко Анна Романівна	м. Вишгород. вул. Симоненка, 4-а кв 17	Яке відношення має Г. Котовський до бібліотеки, до культури і освіти загалом? Олена Пчілка - відома письменниця. Думаю, очевидно, що бібліотека має носити ім'я саме Пчілки.
Котовський	Дембрович Валентина Дмитрівна	м. Київ	В час, коли коштів не вистачає на виплату пенсій та з/п, вважаю недоречним перейменувати заклад і залишити ім'я Г. Котовського.
Пчілка	Кисельова С. В.	м. Київ, проспект Свободи, б. 30-б, кв. 71	
Пчілка	Дегтярєва Любов Миколаївна	м. Київ, вул. Івашкевича 5- 233	
Пчілка	Годунова Ірина Вікторівна	Київ, пр.Г.Сталінграду 10 а корп.5 кв.5	Цікава укр. дитяча письменниця. Мати Л.Українки
Пчілка	Дубін Павло Валерійович	04210, м. Київ, вул. Лайоша Гавро, 22-Б, кв. 9	Треба було давно це зробити і діти були б задоволені! Вважаю, що звучить про- Українські) яке відношення вояк Котовський мав до літератури?
Пчілка	Добрянський Максим Васильович	Київ, вул. Героїв Сталінграда, 20А, кв. 184	
Пчілка	Солдатенко Наталія Миколаєвна	Київ, вул. Баумана 60	
Пчілка	Олійник В.І.	Київ, вул. Баумана,60	
Пчілка	Ільченко Людмила Михайлівна	Київ, вул. Запорожця, 3	Вважаю, що така історична постать України як письменниця та мати Лесі України, яка з дитинства виховувала в українських традиціях своїх дітей, заслуговує

			на вшанування її пам'яті
Пчілка	Ревякіна Наталя Петрівна	Київ, вул. Північна, 36, 101	Тому що в нас є свої українські постаті, на честь яких потрібно називати бібліотеки.
Пчілка	Гавриш Олена Олексіївна	м. Київ, вул. Полярна, б. 8е, кв. 139	Бібліотеки України повинні носити імена видатних письменників, діячів культури. Саме такою є Олена Пчілка - людина, яка все життя присвятила справі розвитку української літератури і культури, невтомно й самовіддано працювала в ім'я відродження української нації.
Пчілка	Котик Катерина Володимирівна	м.Київ, вул. Дубового, б. 40, кв. 4	
Пчілка	Кирилюк Тетяна Валеріївна	м.Київ, вул.Малиновського, б.3-А, кв.152	
Пчілка	Дорогих Вікторія Валеріївна	02166, м. Київ, Лісовий пр.9. кв.90	Прекрасна, талановитіша жінка, поетеса (перша українська поетеса, твори якої чудово знали у Європі), етнограф (її наукова робота по збору та систематизації української традиційної вишивки з різних регіонів - була такою першою в Європі й визнана унікальною), прекрасна письменниця, драматург, писала багато творів для дітей. А ще це мати талановитих дітей, зокрема, мати Лесі Українки. Саме ім'я такої талановитої письменниці та поетеси варто було б носити бібліотеці для дітей.
Пчілка	Дзюба Наталія Йосипівна	м. Київ, вул. сім'ї Сосніних	Підтримую українське!

Пчілка	juristpractic	juristpractic@gmail.com	Бессарабский налетчик, герой побега из Лукьяновской тюрьмы и лихой рЭволюционЭр - библиофил!!!!!!
Пчілка	Парасків Ігор Васильович	Київ, вул. Героїв Дніпра 22 а кв.4	Тому що навіть і назва вулиці, де розташована бібліотека, повинна повинна мати ім'я українського героя або видатного діяча. Я не уявляю фото грабіжника в бібліотеці. Новітня історія нашої держави ніякого відношення немає до Котовського чи Залка с Гавро.
Пчілка	Чеботарьова Галина Миколаївна	м.Київ, вул.Бальзака	
Пчілка	Душенко Надія Олександрівна	Київ, Мате Залки, 1 кв.57	
Пчілка	Карнаухова Фаина Павловна	Киев, ул. Мате Залка 3 кв. 59	
Пчілка	Малигіна Тамара Сергіївна	tamasina89@mail.ru	
Пчілка	войтова лариса даниловна		
Пчілка	Брусника Елена Николаевна		
Пчілка	Бурлака Алла Васильевна		
Пчілка	Дерлеменко Світлана Миколаївна	м.Київ пр. Героїв Сталінграда	
Пчілка	Гриценко Наталія Михайловна	м.Київ, вул.Лайоша Гавро	
Пчілка	Датчук Валентина Іларіонівна	м.Київ, вул.Лайоша Гавро	
Пчілка	Орлова Ольга Володимирівна	Киев, Героїв Дніпра, б. 29	Дуже гарні вірши, забуте ім*я, українська поетеса
Пчілка	Ципіс Леонід Петрович	tseepeace@gmail.com	
Пчілка	Белоног Марьяна Константиновна	г. Киев, ул. Героев Севастополя 2, кв. 72	Потому что библиотеки в Украине должны носить имена украинских писателей.

	Світлана Миколаївна	Сталінграда	
Пчїлка	Гриценко Наталія Михайлівна	м. Київ, вул. Лайоша Гавро	
Пчїлка	Датчук Валентина Іларіонівна	м. Київ, вул. Лайоша Гавро	
Пчїлка	Орлова Ольга Володимирівна	Київ, Героїв Дніпра, б. 29	Дуже гарні вірши, забуте ім*я, українська поетеса
Пчїлка	Ципіс Леонід Петрович	tseereace@gmail.com	
Пчїлка	Белоног Мар'яна Костянтинівна	м. Київ, вул. Героїв Севастополя 2, кв. 72	Потому что библиотеки в Украине должны носить имена украинских писателей.
Пчїлка	Шевцова Людмила Егорівна	м. Київ, вул. Тимошенка 2а, 75	
Пчїлка	Лунейко Софія	sofiya9@i.ua	Я вважаю, що в Україні мають бути бібліотеки, які названі в честь українських письменників.
Пчїлка	Куз'янц Олександр Володимирович	Київ, вул. Червоноткацька, 10 кв. 19	Котовський був не письменником, а читачем, та й то поганеньким
Пчїлка	Зелена Світлана Володимирівна	Київ, вул. Червоноткацька, 10 кв. 19	
Пчїлка	Рудакова Анастасія Євгенівна	Маршала Тимошенка	Котовський радянський військовий, командир червоноармійських загонів, кримінальний злочинець, всі ми чудово знаємо, як в Україні утверджувалася радянська влада, я не хочу, що б у моєму місті були бібліотеки названі в честь радянських кримінальних злочинців. Олена

			Пчілка — наша українська письменниця, публіцистка, громадська і культурна діячка, перекладачка, етнограф, член-кореспондент Всеукраїнської академії наук! Гордість Української літератури!
Пчілка	Вольнова Лідія Анатоліївна	м.Київ, вул. Фрунзе , 126/2 , кв. 73	
Пчілка	Цебрій Олексій Олегович	alexbundestankist@gmail.com	Бо заклад ,де зберігаються знання не може мати назву на честь бандита.
Пчілка	Львович Олександр Вікторович	вул. Малиновського 28а, кв.29	
Пчілка	Ростова Ірина Іванівна	вул. Малиновського 7а, кв.119	
Пчілка	Чулкова Наталія Валеріївна	м. Київ, вул. Малиновського, 13, кв.41	
Пчілка	Конашко Галина Борисівна	Лісовий пр.9, кв.90	Ну точно, що не Котовський.
Пчілка	Тамара Малиш	просп. Героїв Сталінграда, 52 кв. 81	По личным соображениям
Пчілка	Карпин В.П.	м. Борислав	Я вважаю потрібно було давно переіменувати цю бібліотеку! Українські бібліотеки мають носити ім'я українських митців, а не "червоних" полководців!
Пчілка	Якуш Олена Іванівна	пр-т Рокосовського,2	Вона до України і до книжок має пряме відношення, і в неї дуже гарне прізвище, дітям сподобається)))
Пчілка	Артюшенко А.А.		Бібліотека має носити ім'я видатної та талановитої поетеси, адже це культурний заклад, а

			не цей грабіжник.
Пчілка	Заблоцький Тарас Андрійович		Олена Пчілка це талант без сумнівів, громадська і культурна діячка, перекладачка і в неї безліч чудових творів. Тому я проголосував за неї. Вона мені найбільше подобається.
Пчілка	Власенко Валерій Михайлович	Київ, вул. Г.Дніпра, 32г, кв. 42	Бібліотеки мають бути названі іменами українців, що творили українську традицію. Чекаліна - Кирила Стеценка, Валі Котіка - Олени Теліги, - Пушкіна - Степана Бандери, Гайдара - Василя Вишиваного, Некрасова - Романа Шухевича, Володі Дубініна - Олега Ольжича, Юрія Гагаріна - Євгена Маланюка. Це ганьба, що в Україні досі окупаційні назви.
Пчілка	Людвік Наталія Вільямівна	Київ, б. Лесі Українки, 24, 299	На мою думку для дітей дуже важливо, знати українську історію, українську літературу. Олена Пчілка - українка за походженням і щира патріотка в душі вона пишалася своїм походженням і привчала дітей шанувати рідну землю, народ і звичаї. Олена Пчілка - один з родоначальників української дитячої літератури. Її перу належать численні поезії, казки, оповідання, ціла

			низка п'ес, які побачили світло рампи на сцені організованого нею дитячого аматорського театру. За словами Панаса Мирного вона була «родюча, як земля, а робоча – як бджола».
Пчїлка	Терехова Любов Михайлівна	м. Київ, 04116, вул. Довнар-Запольського, 4а, кв. 65	Чудова жінка, прекрасна поетеса та активний громадський діяч. Така людина може бути прикладом для усього жіноцтва України на шляху розбудови справедливого суспільства.
Пчїлка	Рибалка Вікторія Євгенівна	м. Київ, Оболонь	
Пчїлка	Василенко Зоя Петрівна	м. Київ, вул. Північна, буд. 18, кв. 59	
Пчїлка	Скоморохова Ірина Олександрівна	м.Київ, 04211, вул. Л. Гавро, 9-ж, кв.44	
Пчїлка	Людвиченко Вікторія Олександрівна	м.Київ, 04205, пр. Оболонський, 14-є, кв.199	
Пчїлка	Дорогих Сергій	dorohykh@gmail.com	Скільки ще можна терпіти у назвах імена бандитів, вбивць та катів?
<p><b>Всього проголосувало: 65 осіб.</b>  <b>Підтримали стару назву – 2 особи.</b>  <b>Підтримали перейменування – 63 особи.</b></p>			

**Пропозиції громадян  
стосовно теми нашого громадського обговорення, що надійшли на  
електронну адресу ЦБС Оболонського району міста Києва:**

**1.Максим Кобелев [maximaximums@gmail.com]**

Доброго дня!

Палко підтримую ідею присвоїти бібліотеці ім'я Олени Пчїлки. Імена катів українського народу не повинні вбиватися нашим дітям в голову, наче це - імена героїв.

Дякую і сподіваюся, що бібліотеку буде найближчим часом перейменовано.

З повагою, Максим Кобелев  
вул. Феодори Пушиної, 8, кв. 279  
03115  
+380677337602

**2. Степан Івасин [stepansiver@gmail.com]**

Пропоную назвати іменем Всеволода Нестайка.

**3. Назаренко Рада [rada.nazarenko@gmail.com]**

Доброго дня!

Я підтримую перейменування бібліотеки. Сучасна ситуація в Україні склалася через відсутність у молодих поколінь взірців. Справжніх, близьких, а не далеких і близьких їх дідам і прадідам.

Заклади освіти та культури мають носити ім'я достойних українців.!

З повагою Рада Кішка,

+3 8 (099)7210453

vk - [rada.kishka](https://vk.com/rada.kishka)

FB -[kishka.rada](https://www.facebook.com/kishka.rada)

**4. Ініціатива Героїка [heroic.spirit@gmail.com]**

Пропоную назвати бібліотеку ім'ям відомого дитячого письменника Всеволода Нестайка.

З повагою, Павло Подобєд

керівник Благодійного фонду "Героїка"

[www.geroika.org.ua](http://www.geroika.org.ua)





**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Березнікову О.І.  
Мусі В.В.  
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 20.01.2017  
№08/231 – 249/ПР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Резнікову О.Ю. – до відома  
Старостенко Г.В. – до відома  
Юнаковій С.М.  
Чернишовій М.Ю.  
Лазор Л.В.

**В.ПРОКОПІВ**

“20” січня 2017 року  
№ 08/231 – 249/ПР



08/231-249/MP  
20.01.2017

# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"18" січня 2017 р.

№ 08/231/18/  
034-919

Заступнику міського голови -  
секретарю Київської міської ради  
Прокопіву В.В.

**Шановний Володимире Володимировичу!**

Відповідно до ст. 26 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київради від 7 липня 2016 року N 579/579, просимо Вас дати доручення розглянути проект рішення "Про перейменування бібліотеки імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва в бібліотеку імені Олени Пчілки для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва» постійними комісіями Київради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків та з питань культури, туризму та інформаційної політики з подальшим винесенням на розгляд чергового засідання сесії Київської міської ради.

Доповідачі проекту рішення «Про перейменування бібліотеки імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва в бібліотеку імені Олени Пчілки для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва» - депутати фракції Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина" – Кочур Марина Анатоліївна, Свириденко Ганна Вікторівна.

## Додатки

1. Проект рішення «Про перейменування бібліотеки імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва в бібліотеку імені Олени Пчілки для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва».
2. Пояснювальна записка до проекту рішення.
3. Протокол громадського обговорення щодо питання перейменування бібліотеки імені Г. Котовського для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва та присвоєння їй нового ім'я – імені Олени Пчілки.

З повагою

Депутат Київради

Депутат Київради

М. Кочур

Г. Свириденко

Кочур М.А.  
(095) 130-08-03